



**CENTRO DAS HUMANIDADES
EDITAL INTERNO 06/2022**

ERRATA 01

Item 1:

- No **título do Edital**, onde se lê:
EDITAL INTERNO Nº 06/2021
- **Leia-se:**
EDITAL INTERNO Nº 06/2022

Item 2:

- Nas **Disposições Preliminares**, onde se lê:

Filosofia e História das Ciências	01 vaga	<i>Graduação em Ciências Humanas ou Ciências da Natureza ou Graduação Interdisciplinar</i>	<i>40 horas semanais</i>
-----------------------------------	---------	--	--------------------------

- **Leia-se:**

Filosofia e História das Ciências	01 vaga	Graduação na área de Ciências Humanas ou Ciências da Natureza ou Graduação Interdisciplinar	40 horas semanais
-----------------------------------	---------	--	-------------------

Item 3:

- No **Cronograma**, onde se lê:

<i>Realização das provas</i>	<i>02/06/2021</i>
------------------------------	-------------------

- **Leia-se:**

Realização das provas didáticas	02/06/2022
--	-------------------

Barreiras, 18 de maio de 2022.

Rubio José Ferreira
Diretor do Centro das Humanidades